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Primera convocatoria curso 2021_22 (9/junio/2022)

Prueba n® 3.
Cuestion 1:Dado el dipolo de la figura, que se encuentra en régimen estacionario:

a) Calcular, aplicando el método de andlisis por mallas, su tensién a circuito
abierto. (5 ptos)

b) Calcular, aplicando el método de andlisis por nudos y tomando el punto B
como nudo de referencia, la impedancia equivalente, vista desde sus
terminales, del dipolo pasivo correspondiente a este dipolo activo. (5 ptos)

Datos: Eg=33V,R1=2Q,R,=4Q,R3=3QRs=05Q,L=50mH,a=2,5Q,B=0,1S “T&;Qa_/\ Qa/\
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Primera convocatoria curso 2021_22 (9/junio/2022)

Prueba n2 3.
Cuestién 1: Dado el dipolo de la figura, que se encuentra en régimen estacionario:

a) Calcular, aplicando el método de andlisis por mallas, su tensién a circuito
abierto. (5 ptos)

b) Calcular, aplicando el método de andlisis por nudos y tomando el punto B
como nudo de referencia, la impedancia equivalente, vista desde sus
terminales, del dipolo pasivo correspondiente a este dipolo activo. (5 ptos)

Datos: Eg=33V,R1=20Q,R=40,R3=3QRs=0.5Q,L=50mH, o. = 2,5 Q,p=0,18

L
‘3 153_ 4
| T.=-0O
Q=R \ .l;f’l ol 0,52=Rq :‘ /A
-—\/\/\/\ VVVN—-
lig  + yg w *
. 0 IS
Q/Q =R !W I BUR L{/u wu - u,((, -
+ K\I/ Rs
N (. \ il
?) O\— Eg W :%VQ \i)

AT -2 -4 + O =33 T= LA Ue =4OV
=99 1y + 3L+ O « uzb =0 —> T i
—11'592’%0“'“‘\134—0:@ =451

b) fue sadlor B ‘m é[cma()a, velosds ol A
vista, deado sun ‘f’zﬂmm@; Ay I uLng/Déo “
Xw,vdz INDE PEN D|ENTE (Eﬁ )

&arwfofwd@vww_@f‘ 4 ‘qu

%R oC Nesarn co@o cor wina_ (sz/«ié a»uq«Q(M a,c(w, Ay R
,gcaQOU.Q&V Rq_ wm&mﬁowmfaw'\oﬁﬁ@?_
wrrwz\il&LQ&M anellinr R@}“i e

Fundamentos de Electrotecnia @" "’% Centro Universitario
Yy ¢ de la Defensa zaragozs




w4
Nombre.......... SOLWON .............................................................. Seccion: rq‘ao 3
Primera convocatoria curso 2021_22 (9/junio/2022)

Prueba n2 3.
Cuestion 1:Dado el dipolo de la figura, que se encuentra en régimen estacionario:

a) Calcular, aplicando el método de analisis por mallas, su tensién a circuito
abierto. (5 ptos)

b) Calcular, aplicando el método de andlisis por nudos y tomando el punto B
como nudo de referencia, la impedancia equivalente, vista desde sus
terminales, del dipolo pasivo correspondiente a este dipolo activo. (5 ptos)

Datos: Eg=33V,R1=2Q,R=4Q,Rs=3QR4=0.50,L=50mH,2=2,5Q,3=0,15 ,
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Prueba n® 3.

Cuestion 1: Dado el dipolo de la figura, que se encuentra en régimen estacionario:

a) Calcular, aplicando el método de analisis por mallas, su tensidn a circuito
abierto. (5 ptos)

b) Calcular, aplicando el método de analisis por nudos y tomando el punto B
como nudo de referencia, la impedancia equivalente, vista desde sus
terminales, del dipolo pasivo correspondiente a este dipolo activo. (5 ptos)

Datos: Eg=33V,R1=20Q,R=4Q,R:=3QRs=0.50Q,L=50mH,x=2,5Q,3=0,1S
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